



# 深得男友父母歡心 千語認林峯是 結婚對象

■千語稱要待身材再非一點才考慮以性感裝束示人。

■性感女模在旁，謙仔保持正直眼神，不敢周圍望。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）羅仲謙與吳千語昨日齊出席一個內衣品牌活動。面對現場一眾穿上內衣的外籍模特兒，謙仔表現生硬兼目不斜視，問到他喜歡女友楊怡穿哪種款式內衣時，他尷尬的叫記者問回她本人。剛由美國返港的吳千語透露，此行出席男友林峯弟弟的畢業禮並非閃婚，但她也早視林峯為結婚對象。

吳千語昨日與魔術師甄澤權合作表演一連串魔術，除了大玩飄浮術，更把自己變走換來內衣模特兒。自拍拖後未曾以內衣示人的千語，被問到是否因男友不准？她表示因覺得身材未夠好，希望手臂及大腿也可以再非一點，但平時工作忙，較少做運動。問到若酬勞加倍又可考慮？她則說：「一切要看公司安排。」

對於有報道指她與林峯此行是閃婚，剛由美國返港的千語澄清此行是出席林峯弟弟的畢業禮，並不是閃婚，她說：「我已講過好多次，閃過好多次，又說分手，沒有這些事。（阿峯是你結婚對象？）係，他是我結婚

對象。」問到此行是否林峯的父母邀請她出席？她說：「我不想講太多，是他們屋企的事。（他們是否已視你為家庭一分子？）他們對我好好，好nice，親友們都對我好。」之前被指與林峯去旅行時豪買名牌手袋的她，被問到在美國可有瘋狂購物？她表示沒有，主要是出席頒獎禮。對於有傳她要男友送一架三百萬的法拉利跑車，她否認有這回事，更不明白為何有此傳聞。

### 謙仔女模後台同換衫

在活動上，謙仔要站在模特兒中間表演魔術，將絲巾送予模特兒，但他全程表現生硬又目不斜視，事後他解釋因怕被記者在相片上加上眼神虛線，所以昨日全程目不斜視，並慶幸自己夠高，否則眼神可能會剛好對住模特兒的胸部，屆時更尷尬。他又透露在後

台與模特兒沒有分開換衫，但他自動彈到廿米外，他說：「雖然她們是專業模特兒，但都要尊重她們，加上我都要記稿。」

問到他可試過送內衣給女友？謙仔表示沒有送過，自己亦未收過女朋友送的內褲，他覺得內衣褲就算買了合適的尺碼，也未必一定適合對方，要女士們自己試過。問到他喜歡楊怡穿甚麼款式的內衣？他即尷尬地說：「問返她本人啦。我唔知嘞。（知道楊怡的尺碼嗎？）我不清楚嘞。」

近日謙仔與岑麗香（香香）傳出緋聞，謙仔強調只視香香為好同事及拍檔，又指香香在很多傳媒眼中是很有吸引力的女士，才会有這麼多花邊新聞。問到楊怡可會吃醋？謙仔反問：「點解？有需要吃醋呀！」

■林峯在美國讀書的弟弟日前畢業，林峯邀女友同行觀禮。資料圖片

## 沒受成長經歷影響 Ana R. 計劃生B做嚴母

香港文匯報訊（記者 李思穎）名模Ana R.及其師妹陳瑞瑩昨日出席珠寶慈善宴，並為大會擔任模特兒，示範逾百萬鑽飾，這次合辦的慈善機構是幫助弱勢女性，Ana R.個人特別喜歡幫助女生，她透露弟弟的前妻，年紀輕輕便要照顧孩子，兼且打3份工，故此，自己會幫忙分擔。雖然Ana R.見到對方湊孩子的日子很辛苦，但並沒嚇怕她當媽媽，她已有心理準備，希望一年後生BB，

單親家庭長大的她更立志要當一個堅強的媽咪，她說：「在我8歲那年，爸爸便離家而去，當時家人都難過，對這件事印象難忘，媽咪亦變成剛強女人，事事以我們為先。以前的我會想生5個，現在一個便足夠，他日自己當上媽咪，也不介意做『衰人』角色管教小朋友。」

### 混血師妹被指似Tyra Banks

Ana R.的師妹陳瑞瑩乃中國

和瑞士混血兒，懂得操廣東話，曾在模特兒大賽奪得第5名，昨日陳瑞瑩首次跟師姐行騷，對方教曉她擺不同甫士，獲益不淺。而Jessica C.也是她的同門師姐，問陳瑞瑩擔不擔心被人拿來跟JC比較？她說：「我的胸很自然，胸大因為媽咪遺傳，我喜歡自己的身材，勝在有曲線。」有指陳瑞瑩貌似碧咸嫂，她說：「在港很多人說我似Tyra Banks，她是個很有味道、很誘人的女人。」



■Ana R.

■陳瑞瑩

## 赴日宣傳爵士專輯 莫文蔚展示音樂無國界

香港文匯報訊 莫文蔚(Karen) (見圖)個人首張爵士專輯《Somewhere I Belong》不但已在英國推出，今日亦會於日本正式發行。Karen此前到了日本進行一星期的宣傳，接受傳媒訪問，有指當地不少媒體朋友都直說是Karen的影迷，連日本環球音樂的社長也變成小粉絲，為了簽名和合影特地百忙中抽空探班。雖然宣傳行程馬不停蹄，但Karen仍不忘日本爵士樂聖地Blue Note朝聖，享用餐點和欣賞爵士樂表演，讓她大呼再忙都值得。



Karen將於本月底在倫敦的爵士樂聖殿Ronnie Scott's演出，並成首位在該地方演出的華人歌手。Karen已赴英國為演出進行準備，將演唱專輯多首曲目，更挑戰在外國人面前演唱中文歌，用她精湛的表演去跨越語言的藩籬。

## 深坪山將建「華誼兄弟文化城」

規劃總佔地約118萬平米，總建築面積約125萬平米。華誼兄弟文化城內還包括原屬鶯歌國家一級地下礦山公園，地下部分佔地達60萬平米，共分為兩層，深度分別為地下90米和地下120米，總體長度達8公里，可容納15萬人同時參觀遊覽。在規劃上，地下空間將立足於電影文化產業定位，與地上規劃互為補充，打造天人合一的、最具獨特體驗的影視文化產業綜合體。

定位最高端、產業鏈最齊全、配套最完善的影視文化產業綜合體，是中國的荷里活。

在推介會上，華誼兄弟傳媒集團董事長王中軍表示：「華誼兄弟文化城落地的地方是什麼樣的，是不是大家想像的荷里活？不是什麼地方都可以說這兒打造中國的荷里活，那兒打造中國的荷里活，需要天時地利人和。深圳的空氣質量在全國來講肯定排在很強的，坪山又是離深圳主城區有一些距離，完全是一張紙，從頭開始，我們努力把這張圖畫得真實。」

據悉，華誼兄弟文化城總投資約130億元人民幣，產值輸出每年約70億元人民幣，龐大完整的影視文化產業鏈將帶來約6萬個就業機會，每年吸引遊客約30萬人次。

### 打造中國版荷里活

華誼兄弟文化城項目將以影視文化為主題，以生態環保為理念，以建築文化為承載，以地質公園為特色，地上和地下相結合，人文和自然上交融的聚集型影視文化產業綜合體，是未來南中國



■華誼兄弟傳媒集團董事長王中軍在推介會上致詞。羅珍攝

香港文匯報訊（記者 羅珍，特約通訊員 胡銘、梁子聰 深圳報導）「華誼兄弟文化城品牌推介會」日前在深圳市洲際酒店舉行，並由華誼兄弟文化城項目董事總經理孟麗麗推介項目。華誼兄弟文化城位於深圳市坪山新區馬崗山坪山河一帶，是深圳市2013重點文化產業項目，

## 「中國三高」放歌天壇 紀念京建都860周年

香港文匯報訊（記者 袁倩敏 北京報導）由中國著名三大男高音歌唱家戴玉強、魏松、莫華倫組成的「中國三高」日前在北京標誌性建築——天壇祈年殿前開唱。這場主題為「夢想北京」的音樂會為「中國三高」為北京市東城區紀念「北京建都860周年」量身打造的公益性質演出。

除演唱世界著名歌劇選段外，「中國三高」選取了眾多深納北京文化情節的曲目及唱段，如《雄偉的天安門》、《前門情思大碗茶》等。此外，「中國三高」與作為特約嘉賓的京劇名家王蓉蓉跨界合作，同台獻藝現代京劇《沙家浜》選段《智鬥》，成為是次音樂會的一大亮點。



■左起：魏松、莫華倫、戴玉強在天壇祈年殿前演出。

## 鍾舒漫與經理人 日本「坦承相對」

香港文匯報訊 鍾舒漫(Sherman, 見圖)日前與經理人Kitty媽到日本東京為教會進行5天佈道會傳福音，在當地舉行了2日3場佈道會，並與經理人擺攤出售福音碟，她開心道：「做到好多生意，不過我同經理人搞到亂晒大龍，成日計錯數，好搞笑。」對於是次能到日本進行佈道會，Sherman感謝女星蔣麗萍讓出機會。



其間她又與經理人浸溫泉，並說：「大會問我哋想浸邊種溫泉，要着衫？定係赤條條那種？我哋選了唔着衫，我哋太熟了，唔尷尬。」

## 冷對緋聞男友AVIS生日 羅彩玲拍寫真見血？

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）靚模羅彩玲(Vivian, 見圖)昨日為寫真進行拍攝，穿上低胸泡泡裙的她谷出4吋事業線，邊拍邊玩泡泡。對於緋聞男友陳偉成(Avis)日前生日，她冷淡地表示忘記了對方生日，並指大家已無聯絡。

Vivian昨日在觀塘拍攝寫真集，她先穿上一件泡泡裙，工作人員不停在她身上撲上泡泡，又用紅色顏料營造出流血效果，頗為恐怖，其後她再換上比堅尼拍攝，大騷4吋事業線。她透露今次尺度比去年更大膽，不再走鄰家女孩形象，會改以日本可愛及冷艷兩種形象出現，書中最大膽是上半身半裸趴在床上，又有用手掩胸照，她指拍攝時除了攝影師及燈光師是男性外，其他工作人員都是女性。她說：「希望好似日本名模藤井莉娜(Lena)咁，即使性感都係靚，唔係意識不良。」問到可擔心寫真意識太大膽不能入書展？她倒不擔心：「又不是張開腿的動作。（露點？）不會。」

Vivian近日與王晶女兒王子涵的性感床照流出，因而傳出二人斷背。她解釋與王子涵只是好姊妹，不怕傳斷背，當日是因為有朋友要返加拿大，所以舉行私人睡衣派對，但估不到相片會流出。問到可有被公司鬧？她說：「今次都唔算好激，都有少少鬧！」另外，曾與她傳出緋聞的Avis日前生日及入了醫院，Vivian卻反問記者：「係咩？唔知嘞，無聯絡，都唔記得咗佢生日，現在無聯絡。」



## 台灣「刁」美加巡唱送簽名

香港文匯報訊（記者 凡文）台灣樂團F.I.R.(見圖)日前飛赴加拿大溫哥華及美國大西洋城進行世界巡唱演出，兩場賣力的演出high翻當地歌迷，一場場以經典代表作《Lydia》、《我要飛》、《第十行星》等加熱氣氛，緊接着慢歌組曲包括《月牙灣》、《千年之戀》等，讓歌迷一回氣，3人其後也分別有個人獨唱環節各展音樂實力。而下半場一連串搖滾快歌，讓歌迷按捺不住紛紛擁上前，工作人員最終敵不過熱情的歌迷，主辦方決定放棄阻擋直接開放VIP區予歌迷。

為回饋歌迷，F.I.R.兩場演唱會破例開放後台讓歌迷簽名拍照，親和力十足。不過他們滿足完歌迷的要求後，已接近翌日的凌晨5時，勞累的3人隔日直接昏睡20小時，終於能稍為補眠。F.I.R.演唱會之後將轉至紐約停留半個月進行新專輯錄音工作。

